



Зимние виды спорта

Внеклассное мероприятие

Шершнёва Наталья Леонидовна,
воспитатель ГПД №8
СОШ №277
Город Санкт-Петербург



Конькобежный спорт



Конькобежный спорт в России был первым и до XIX в. единственным зимним видом спорта, а первая в России организация конькобежцев называлась «общество ржавого конька».



Фигурное катание



Старейшие коньки (3200 лет до н.э.) были найдены неподалеку от Одессы





Хоккей



В программу Олимпийских игр входит с 1924 года. Согласно исследованиям, проводимым Detroit Free Press, 68 % профессиональных хоккеистов потеряли на льду хотя бы по одному зубу.





Биатлон



Изобретателями биатлона считаются норвежские пограничники, которые состязались в скорости и меткости





Бобслей



Вид спорта Олимпиады с 1924 года.
Стоимость одного боба-четверки,
вместе с запчастями и запасными
осями, составляет около 100 000 евро





Фристайл



В 1911 году газета «Московские ведомости» сообщила, что «по воскресеньям на Воробьевых горах в Москве собираются любители прыжков из числа членов Московского клуба лыжников, а наиболее ловкие летят так далеко, что успевают снять в полете куртку».



Горнолыжный спорт



Был добавлен в Олимпийскую программу в 1936 году, как мужской и женский вид. До этого женщины состязались только в фигурном катании





Лыжные гонки



В Олимпийской программе мужчины с 1924 года, а женщины с 1952 года. У многих народов мира, где активно использовались лыжи, в пантеоне богов были покровители лыжников. Так, например, в Скандинавии известен бог Улльр и богиня Скаде.



Прыжки на лыжах с трамплина



Входит в программу Олимпийских зимних игр с 1924 года





Сноубординг



Включен в олимпийскую программу в
1998 году





Керлинг



Включен в программу
Олимпийских игр в 1998 году

